
SÉANCE DU 6 AVRIL 2010  
 

Présents : C. SAINT-BÉAT, S. CONSTANTIN, N. LAFON, J.P. SADURNI, J. LAFON, G. 
GOURDIN, G. COURATIN, C. BURON, M. DEBIARD 
Excusés : E. MARCHOUX (procuration à J. LAFON), J. BARAS 
Secrétaire de séance : Michel Debiard 
 
COMPTE RENDU DE LA SÉANCE DU 8 MARS 2010  
Monsieur le Maire donne lecture du compte-rendu de la séance du 8 mars. Le 
compte-rendu est approuvé à l’unanimité. 
 
COMPTE ADMINISTRATIF 2010  
S. Constantin présente les comptes administratifs de la commune, du CCAS et de 
l’assainissement joints en annexe. Ils sont adoptés à l’unanimité. 
 
BUDGET 2010  
Les élus examinent les prévisions budgétaires pour l’année 2010. Le budget définitif 
sera voté le jeudi 15 avril à 18h une fois tous les chiffres affinés. 
 
TERRAIN DE RUGBY 
 
-  J. Lafon présente deux devis concernant les travaux de réfection de la pelouse du 
stade. Le premier s’élève à 110 726, 84€ HT. Le second s’élève à 142 481, 34€ HT. 
Si la seconde solution paraît plus séduisante en ce qui concerne la réalisation, les 
exigences concernant l’entretien futur ne permettent pas de le retenir. Les élus 
votent, par 9 voix pour et 1 abstention, pour le 1er projet. 
 
-  Le marché concernant la réfection du mur de soutien du tennis s’avère infructueux 
et une nouvelle recherche de solution sera lancée. 
 
-  Les élus retiennent un projet s’élevant à 15 639€ HT pour l’équipement sportif. 
 
-  Pour ce qui est des tribunes, l’ensemble des élus approuve la démolition du garage 
municipal actuel avec la construction d’un nouveau, intégré aux futures tribunes. 
Plusieurs projets seront demandés à l’architecte avec variation de la capacité et des 
accès du public. 
 
COMMUNAUTÉ DES COMMUNES 
 

- Les élus désignent les délégués au conseil communautaire de la CCFL. Les 
délégués titulaires sont Christian Saint-Béat et Nadine Lafon. Le suppléant est 
Serge Constantin. 

-  Les délégués dans les différentes commissions et groupes de travail sont les 
suivants :  

Commission Locale d’Évaluation des Charges : C. Buron ; Agriculture : J. Baras ; 
Aménagement du territoire – Environnement et PLUI : C. Saint-Béat et J. Lafon, 
Voirie, Assainissement, Travaux et réseaux : S. Constantin et G. Gourdin ; Emploi, 
économie et tourisme : C. Buron ; Culture : M. Debiard ; Enfance et jeunesse : M. 
Debiard ; groupe piscine : S. Constantin ; groupe transport : J.P. Sadurni; Comité 
Pilotage Bois - Énergie : J. Baras et G. Couratin ; Maison de santé : Ch. Saint-Béat. 
 



-  Une réunion publique d’information sur l’organisation de la collecte et du tri des 
ordures ménagères est prévue le jeudi 29 avril à 20h30. Cette date sera confirmée 
après accord des services concernés de la CCFL. 
 
DEMANDE DE MONSIEUR PALLAS 
 
Monsieur Pallas demande l’autorisation d’installer un camion de vente de produits de 
restauration rapide un soir par semaine sur un espace public doté d’un branchement 
électrique. La demande sera étudiée par le conseil dès que monsieur Pallas aura créé 
son entreprise. 
 
S.D.E. 47 
 
Suite à la requête de la municipalité qui souhaite étudier les différentes solutions 
pour réaliser des économies sur l’éclairage public, le S.D.E. indique qu’elle va 
proposer à l’ensemble des communes adhérentes un audit collectif dont le coût sera 
de 0,30 € par habitant. Cette étude ne pourra pas être opérationnelle avant 2011 – 
2012. Dans l’attente de ce dispositif, les élus demandent tout de même une 
rencontre avec des techniciens du syndicat pour prendre des premières mesures. 
 
SUBVENTIONS 
 
Les élus votent une subvention de 250€ au collège de Monflanquin pour l’aide au 
voyage de 5 élèves de la commune. 
 
BIBLIOTHÈQUE 
 
Deux animatrices bénévoles de la bibliothèque sont venues questionner la mairie 
concernant le fonctionnement de la bibliothèque quand la médiathèque 
intercommunale aura retiré les ouvrages. Nadine Lafon poursuit les contacts avec la 
bibliothèque de Fumel. 
 


